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Correct Responses by Service Area 
        

  Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Total Total 
Respondents 

SA 1 93% 83% 37% 37% 80% 66% 41 
SA 2 87% 77% 55% 44% 87% 70% 71 
SA 3 93% 87% 58% 44% 89% 74% 103 
SA 4 93% 89% 66% 50% 79% 76% 76 
SA 5 95% 79% 68% 53% 89% 77% 19 
SA 6 97% 87% 57% 45% 73% 72% 91 
 SA 7 87% 79% 76% 58% 92% 78% 91 
SA 8 93% 87% 67% 56% 84% 77% 45 

Total 92% 84% 61% 48% 84% 74% 537 

        
 

 

 

Correct Responses by Discipline/Position 

 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Total Total 
Respondents 

Case Manager 90% 85% 56% 46% 83% 72% 59 
Clinical Director 100% 96% 86% 61% 86% 86% 28 
Clinical Supervisor 96% 81% 79% 50% 86% 78% 84 
Licensed Therapist 92% 79% 52% 44% 84% 70% 62 
Other 88% 83% 63% 54% 81% 74% 114 
Psychiatrist/Nurse Practitioner 100% 100% 40% 20% 80% 68% 10 
QA Manager/Director 95% 95% 86% 79% 81% 87% 43 
Unlicensed Therapist/Intern 91% 82% 44% 34% 88% 68% 137 

Grand Total 92% 84% 61% 48% 84% 74% 537 
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Full Results Table of Correct Responses 

 Q1 Q2  Q3 Q4  Q5 Total 
Correct 

SA 1       
CODED PROVIDER ID  
C4511 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
C4511 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
G2662  

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID  
G2662  Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
93536 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
93536 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
a3732 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
a3732 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 



QA Knowledge Assessment Survey #7 Results Tables 

 

Page 3 of 75 
 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 75% 25% 75% 75% 

       
Other       
Respondent 1 0 0 1 0 0.4 
Respondent 0 1 0 0 0 0.2 
Other Average 50% 50% 0% 50% 0% 30% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 Average 

86% 86% 57% 29% 57% 63% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962.  

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962.  Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C4511 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 50% 100% 50% 100% 80% 

       
Licensed Therapist       
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Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

67% 100% 33% 33% 100% 67% 

       
CODED PROVIDER ID 
C4511 Average 

86% 86% 43% 43% 100% 71% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 67% 67% 100% 67% 80% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Other       
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Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 25% 100% 65% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 50% 50% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 Average 

100% 90% 30% 50% 80% 70% 

       
CODED PROVIDER ID 
L1234 

      

Other       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Other Average 100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L1234 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L2019 

      

Other       
Respondent 0 0 0 0 1 0.2 
Other Average 0% 0% 0% 0% 100% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
L2019 Average 

0% 0% 0% 0% 100% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
STICL 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 
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CODED PROVIDER ID 
STICL Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID T-
0984 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID T-
0984 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
U9009 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
U9009 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
X8974 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
X8974 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0210 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0210 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID       
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Z1110 
Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1110 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1112 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1112 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 50% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 Average 

100% 100% 100% 100% 50% 90% 

       
SA 1 Average 93% 83% 37% 37% 80% 66% 

       
SA 2       
CODED PROVIDER ID  
BR279 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Case Manager Average 100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
BR279 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
C1962 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
C1962 Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
Z1111 

      

Licensed Therapist       
Respondent 0 0 0 0 0 0 
Licensed Therapist 
Average 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 

       
CODED PROVIDER ID  
Z1111 Average 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 

       
CODED PROVIDER ID 
4545B 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
4545B Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
7772A 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
7772A Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
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Case Manager Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 
       

CODED PROVIDER ID 
A1234 Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A3435 

      

Case Manager       
Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Case Manager Average 0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
A3435 Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
A9876 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A9876 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
BR279 

      

Case Manager       
Respondent 0 1 0 1 1 0.6 
Case Manager Average 0% 100% 0% 100% 100% 60% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 67% 33% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
BR279 Average 

83% 83% 33% 33% 100% 67% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 50% 50% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 83% 50% 0% 83% 63% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 0 1 0 0 0 0.2 
Other Average 0% 100% 0% 0% 0% 20% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
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Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 13% 25% 75% 63% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 Average 

95% 95% 37% 26% 74% 65% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962. 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962. Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962.  

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962.  Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2023 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2023 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID       
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D4760 
Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 67% 33% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 67% 67% 87% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 67% 33% 67% 73% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 Average 

100% 100% 86% 57% 71% 83% 
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CODED PROVIDER ID 
G7777 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 0 0 1 0 1 0.4 
Clinical Supervisor 
Average 

0% 0% 100% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
G7777 Average 

0% 0% 100% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
H5555 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
H5555 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
L2023 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
QA Manager/Director 
Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L2023 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L7595 

      

Other       
Respondent 0 0 0 1 1 0.4 
Other Average 0% 0% 0% 100% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L7595 Average 

0% 0% 0% 100% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
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Clinical Supervisor 
Average 

100% 50% 100% 100% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 Average 

100% 50% 100% 100% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
p1213 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
p1213 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
S9284 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
S9284 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIB 

      

Other       
Respondent 0 1 1 1 1 0.8 
Other Average 0% 100% 100% 100% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIB Average 

50% 100% 100% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
STICL 
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Licensed Therapist       
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 0 0 1 0 1 0.4 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

80% 40% 80% 20% 80% 60% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
STICL Average 

88% 63% 63% 38% 88% 68% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIM 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Other Average 100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIM Average 

100% 50% 50% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
W1234 

      

Other       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Other Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 
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CODED PROVIDER ID 
W1234 Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0210 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 67% 67% 67% 100% 80% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0210 Average 

100% 75% 75% 75% 100% 85% 

       
SA 2 Average 87% 77% 55% 44% 87% 70% 

       
SA 3       
CODED PROVIDER ID 
1027 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
1027 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
22111 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
22111 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
7815a 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
7815a Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
7836A 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
7836A Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1313 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
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Case Manager Average 100% 100% 44% 22% 67% 67% 
       

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 67% 33% 67% 100% 73% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 75% 100% 50% 25% 100% 70% 

       
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 0 0 0 0 1 0.2 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

93% 80% 40% 40% 93% 69% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1313 Average 

94% 88% 47% 38% 85% 71% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1995 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1995 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
B1022 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 50% 75% 75% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
B1022 Average 

100% 50% 75% 75% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
B1907 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Case Manager Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
Clinical Supervisor       
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
B1907 Average 

100% 86% 57% 43% 100% 77% 

       
CODED PROVIDER ID 
B2001 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 0% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
B2001 Average 

100% 0% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
BR1907 

      

Other       
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
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Other Average 50% 50% 100% 50% 100% 70% 
       

CODED PROVIDER ID 
BR1907 Average 

50% 50% 100% 50% 100% 70% 

       
CODED PROVIDER ID 
BR279 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
BR279 Average 

100% 100% 75% 75% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
F1234 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 
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Average 
       

CODED PROVIDER ID 
F1234 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
g1234 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
g1234 Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1234 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1234 Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1378 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 33% 100% 87% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 100% 0% 80% 
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QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1378 Average 

100% 100% 100% 67% 83% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
H8816 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
H8816 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 50% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 Average 

100% 100% 100% 50% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC477 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC477 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
IN572 

      

Clinical Supervisor       
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
IN572 Average 

100% 100% 80% 60% 80% 84% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1984 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 33% 100% 67% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1984 Average 

100% 100% 25% 50% 100% 75% 

       
CODED PROVIDER ID       
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m888 
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
m888 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
n/a 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
n/a Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
N1234 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
N1234 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
PUSD7 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
PUSD7 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
t1234 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
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Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
       

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
t1234 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
V2015 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
V2015 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
V2015  

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
V2015  Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

0% 100% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 Average 

0% 100% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 



QA Knowledge Assessment Survey #7 Results Tables 

 

Page 27 of 75 
 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

50% 100% 0% 0% 100% 50% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123 Average 

67% 100% 33% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123  

      

Licensed Therapist       
Respondent 0 0 0 0 1 0.2 
Licensed Therapist 
Average 

0% 0% 0% 0% 100% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123  Average 

0% 0% 0% 0% 100% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
X1947 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
X1947 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
yes 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
yes Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1021 
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Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1021 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Licensed Therapist 
Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 Average 

100% 0% 50% 0% 100% 50% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z3198 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Other Average 100% 100% 100% 50% 50% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z3198 Average 

100% 100% 100% 50% 50% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z5555 
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Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z5555 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
SA 3 Average 93% 87% 58% 44% 89% 74% 

       
SA 4       
CODED PROVIDER ID  
A1234  

      

Case Manager       
Respondent 0 1 1 1 0 0.6 
Case Manager Average 0% 100% 100% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID  
A1234  Average 

0% 100% 100% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID  
BHS7520  

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID  
BHS7520  Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID ?       
Other       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID ? 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
108 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 
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CODED PROVIDER ID 
108 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
2288 

      

Other       
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Other Average 100% 0% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
2288 Average 

100% 0% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
7521A 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
7521A Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 33% 100% 87% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 50% 0% 100% 70% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Licensed Therapist 
Average 

67% 67% 33% 0% 100% 53% 
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Other       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Other Average 100% 100% 33% 67% 33% 67% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 67% 33% 67% 73% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 Average 

93% 93% 60% 27% 80% 71% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234  

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 50% 100% 100% 90% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 50% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234  Average 

100% 100% 50% 75% 100% 85% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1313 
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Other       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1313 Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
BHS7520 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
BHS7520 Average 

100% 100% 100% 50% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
BHS7521  

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
BHS7521  Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1111 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1111 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 
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CODED PROVIDER ID 
C1234 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 50% 100% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234 Average 

100% 67% 100% 67% 100% 87% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1400 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1400 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236BI 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236BI Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Case Manager Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 
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CODED PROVIDER ID 
C7247HS 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247HS Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247KI 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247KI Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 100% 33% 100% 87% 

       
CODED PROVIDER ID       
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D4760.  
Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760.  Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
Doug 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Doug Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
F0013 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
F0013 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
F00PA 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
F00PA Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
f1111 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 



QA Knowledge Assessment Survey #7 Results Tables 

 

Page 36 of 75 
 

Average 
       

CODED PROVIDER ID 
f1111 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
G1891  

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
G1891  Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 0 0 0 0 0.2 
Other Average 100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 Average 

100% 75% 75% 50% 75% 75% 

       
CODED PROVIDER ID 
J0500 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 
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CODED PROVIDER ID 
J0500 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
M8787 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
M8787 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
M9999 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
M9999 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
P0849 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
P0849 Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Q1234 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Other Average 100% 0% 100% 0% 0% 40% 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 1 1 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 100% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Q1234 Average 

67% 67% 100% 67% 67% 73% 

       
CODED PROVIDER ID 
S4242 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
S4242 Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIM 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
STIM Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
T1571 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
T1571 Average 

0% 100% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
T7262 
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Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
T7262 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Case Manager Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Clinical Director       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 Average 

100% 100% 0% 50% 100% 70% 

       
CODED PROVIDER ID 
x0155 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
x0155 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z106 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
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Case Manager Average 75% 100% 75% 25% 75% 70% 
       

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z106 Average 

80% 100% 60% 40% 80% 72% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Case Manager Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 

      

Clinical Director       
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 0% 100% 100% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 Average 

100% 50% 50% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z3456 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 100% 100% 100% 0% 0% 60% 
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Z3456 Average 
       

CODED PROVIDER ID 
z6269 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
z6269 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
SA 4 Average 93% 89% 66% 50% 79% 76% 

       
SA 5       
CODED PROVIDER ID  
V6420  

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID  
V6420  Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
7114 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
7114 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
7730A 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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7730A Average 
       

CODED PROVIDER ID 
A123456 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
A123456 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Other       
Respondent 1 0 1 1 0 0.6 
Other Average 100% 0% 100% 100% 0% 60% 

       
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 50% 50% 50% 50% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
E1234 

      

Other       
Respondent 0 0 1 1 1 0.6 
Other Average 0% 0% 100% 100% 100% 60% 
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CODED PROVIDER ID 
E1234 Average 

0% 0% 100% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
m1111 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
m1111 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
T0984 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 50% 50% 50% 100% 70% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
T0984 Average 

100% 80% 80% 60% 80% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
TF1000 

      

Licensed Therapist       
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Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 50% 100% 50% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 50% 100% 90% 

       
CODED PROVIDER ID 
TF1000 Average 

100% 80% 80% 60% 100% 84% 

       
SA 5 Average 95% 79% 68% 53% 89% 77% 

       
SA 6       
CODED PROVIDER ID  
D4760 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID  
D4760 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID  
SCHARP 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID  100% 100% 100% 0% 100% 80% 
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SCHARP Average 
       

CODED PROVIDER ID 
1234 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
1234 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
9250 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
9250 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Case Manager Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 0 1 1 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 0% 100% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1234 Average 

50% 50% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
A3756 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
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QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A3756 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A8220 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A8220 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
b2121 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Case Manager Average 100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
b2121 Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
B3241 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
B3241 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 100% 100% 100% 0% 100% 80% 
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Average 
       

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234 Average 

100% 100% 67% 33% 67% 73% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1313 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1313 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236BI 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Other Average 100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
Unlicensed       
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Therapist/Intern 
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 50% 0% 50% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236BI Average 

100% 100% 67% 0% 33% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 50% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP Average 

100% 100% 50% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP  

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C2236SP  Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7102 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7102 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247 

      

QA Manager/Director       
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Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247AI 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 33% 67% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247AI Average 

100% 100% 33% 67% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247BA  

      

Licensed Therapist       
Respondent 0 1 1 0 0 0.4 
Licensed Therapist 
Average 

0% 100% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247BA  Average 

0% 100% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247CS 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Case Manager Average 100% 67% 67% 67% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 100% 75% 50% 50% 100% 75% 
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C7247CS Average 
       

CODED PROVIDER ID 
C7247IS 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Case Manager Average 100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247IS Average 

100% 50% 50% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247KI 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247KI Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247MT 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247MT Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247WA 

      

Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
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Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 
       

CODED PROVIDER ID 
C7247WA Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247WK 

      

Other       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247WK Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247YO 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C7247YO Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C91111 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 0 0 0.2 
Case Manager Average 100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
C91111 Average 

100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
CMH 7768 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 
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Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 50% 50% 0% 50% 50% 

       
CODED PROVIDER ID 
CMH 7768 Average 

100% 67% 33% 33% 67% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
d1111 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
d1111 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D1234 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
D1234 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
D2023 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
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Clinical Supervisor 
Average 

100% 75% 75% 75% 100% 85% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 50% 0% 100% 70% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
D2023 Average 

100% 88% 75% 50% 100% 83% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
E2002 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
E2002 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
E7777 

      

Other       
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Other Average 100% 0% 100% 0% 0% 40% 
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CODED PROVIDER ID 
E7777 Average 

100% 0% 100% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Case Manager Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 0 0 0 1 0 0.2 
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Other Average 50% 50% 0% 100% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 Average 

75% 75% 0% 75% 50% 55% 

       
CODED PROVIDER ID 
H4240 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
H4240 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
J0500 
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Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
J0500 Average 

100% 100% 50% 0% 100% 70% 

       
CODED PROVIDER ID 
J3325 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Case Manager Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
J3325 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
J4678 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
J4678 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
JO500 

      

Other       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Other Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
JO500 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
L1803 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
L1803 Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 67% 100% 93% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 Average 

100% 100% 100% 67% 100% 93% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1234 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 0 0 0.2 
Case Manager Average 100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1234 Average 

100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
Mancala 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Mancala Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID       



QA Knowledge Assessment Survey #7 Results Tables 

 

Page 57 of 75 
 

N1911  
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
N1911  Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
O1012 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
O1012 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
R6789 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
R6789 Average 

100% 0% 0% 0% 100% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
S7409 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
S7409 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID       
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SFF19GZ 
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF19GZ Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7365 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7365 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF-7465 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Other Average 100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF-7465 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7763 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7763 Average 

100% 100% 0% 100% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7768 
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Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF7768 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF-7768 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
SFF-7768 Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
W2468 

      

Other       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Other Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
W2468 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123  
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Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
WAY123  Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
x0155 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
x0155 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 

      

Case Manager       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Case Manager Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z2222 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z2222 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
SA 6 Average 97% 87% 57% 45% 73% 72% 

       
SA 7       
CODED PROVIDER ID  
V6420  
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Other       
Respondent 0 1 1 1 1 0.8 
Other Average 0% 100% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID  
V6420  Average 

0% 100% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
108A 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Case Manager Average 100% 100% 100% 80% 100% 96% 

       
Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 0 1 1 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 92% 100% 100% 85% 100% 95% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
108A Average 

97% 100% 100% 88% 100% 97% 

       
CODED PROVIDER ID 
1111 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
1111 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
A1000 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Clinical Supervisor 100% 0% 100% 100% 100% 80% 



QA Knowledge Assessment Survey #7 Results Tables 

 

Page 63 of 75 
 

Average 
       

CODED PROVIDER ID 
A1000 Average 

100% 0% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
B6420 

      

Other       
Respondent 0 0 1 1 1 0.6 
Other Average 0% 0% 100% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
B6420 Average 

0% 0% 100% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 

      

Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1962 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1204 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1204 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
H1378 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 100% 100% 100% 0% 100% 80% 
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Average 
       

CODED PROVIDER ID 
H1378 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 50% 0% 100% 70% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
L9999 Average 

100% 100% 67% 0% 100% 73% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1984 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1984 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
P45456 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 0 0 0 0 0 0 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 

       
CODED PROVIDER ID 
P45456 Average 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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CODED PROVIDER ID 
T4567 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
T4567 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
Respondent 0 1 0 1 1 0.6 
Case Manager Average 50% 100% 75% 50% 100% 75% 

       
Clinical Director       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 1 0 1 0 0 0.4 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 0 0 0 0 1 0.2 
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

83% 33% 50% 50% 83% 60% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 0 0.6 
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 25% 50% 75% 70% 
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Other       
Respondent 0 1 1 0 0 0.4 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 0 1 1 1 1 0.8 
Other Average 67% 83% 100% 83% 83% 83% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Respondent 0 0 0 0 1 0.2 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 0 1 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 0 0 0 1 1 0.4 
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

80% 47% 60% 27% 93% 61% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420 Average 

78% 64% 64% 44% 89% 68% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420  

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Case Manager Average 100% 100% 50% 50% 100% 80% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Respondent 1 0 1 1 0 0.6 
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Licensed Therapist 
Average 

100% 0% 50% 50% 50% 50% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
V6420  Average 

100% 40% 40% 60% 80% 64% 

       
CODED PROVIDER ID 
X8746 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
X8746 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0688 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z0688 Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 
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CODED PROVIDER ID 
Z1111 Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z6587 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Case Manager Average 100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z6587 Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
SA 7 Average 87% 79% 76% 58% 92% 78% 

       
SA 8       
CODED PROVIDER ID  
G2662 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 1 0 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 0% 0% 100% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID  
G2662 Average 

100% 0% 0% 100% 0% 40% 

       
CODED PROVIDER ID 
108A 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
108A Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
3222 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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CODED PROVIDER ID 
3222 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A2222 

      

Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A2222 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A9999 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
A9999 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 0 0 0 0 0.2 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 0% 0% 0% 0% 20% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
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Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 50% 50% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234 Average 

100% 80% 60% 60% 80% 76% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234  

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1234  Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1313 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 0 1 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
C1313 Average 

100% 0% 100% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 33% 100% 87% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 1 1 0.8 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 100% 100% 80% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Other Average 100% 100% 0% 0% 100% 60% 
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Psychiatrist/Nurse 
Practitioner 

      

Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Psychiatrist/Nurse 
Practitioner Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 1 1 1 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
D4760 Average 

100% 100% 63% 50% 100% 83% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 0 0 0 0.4 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 0% 0% 0% 40% 

       
Other       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Other Average 100% 100% 50% 0% 50% 60% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 0 0 0 1 0.4 
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

100% 50% 50% 50% 100% 70% 

       
CODED PROVIDER ID 
G2662 Average 

100% 80% 40% 20% 60% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 

      

Clinical Director       
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Licensed Therapist       
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 0% 0% 100% 60% 

       
Unlicensed 
Therapist/Intern 

      

Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Respondent 1 1 0 0 1 0.6 
Respondent 0 1 0 0 1 0.4 
Unlicensed 
Therapist/Intern 
Average 

67% 100% 33% 0% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
HC1979 Average 

80% 100% 40% 20% 100% 68% 

       
CODED PROVIDER ID 
I9401 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
I9401 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
J1988 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
J1988 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1998 

      

Licensed Therapist       
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Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
M1998 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
o9999 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
o9999 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
R2222 

      

QA Manager/Director       
Respondent 0 1 0 0 0 0.2 
QA Manager/Director 
Average 

0% 100% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
R2222 Average 

0% 100% 0% 0% 0% 20% 

       
CODED PROVIDER ID 
S1223 

      

Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
S1223 Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
CODED PROVIDER ID 
S2327 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 1 1 1 0 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 0% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 100% 100% 100% 100% 0% 80% 
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S2327 Average 
       

CODED PROVIDER ID 
S8238 

      

Licensed Therapist       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Licensed Therapist 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Other Average 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
QA Manager/Director       
Respondent 0 1 0 1 1 0.6 
QA Manager/Director 
Average 

0% 100% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
S8238 Average 

67% 100% 67% 100% 100% 87% 

       
CODED PROVIDER ID 
t1234 

      

Clinical Director       
Respondent 1 1 1 1 1 1 
Clinical Director 
Average 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 

       
Other       
Respondent 1 0 0 1 1 0.6 
Other Average 100% 0% 0% 100% 100% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
t1234 Average 

100% 50% 50% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 

      

Case Manager       
Respondent 1 1 1 0 1 0.8 
Case Manager Average 100% 100% 100% 0% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z1111 Average 

100% 100% 100% 0% 100% 80% 
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CODED PROVIDER ID 
Z123 

      

Clinical Supervisor       
Respondent 1 1 1 0 0 0.6 
Clinical Supervisor 
Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
Z123 Average 

100% 100% 100% 0% 0% 60% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 

      

QA Manager/Director       
Respondent 1 0 1 1 1 0.8 
QA Manager/Director 
Average 

100% 0% 100% 100% 100% 80% 

       
CODED PROVIDER ID 
z1234 Average 

100% 0% 100% 100% 100% 80% 

       
SA 8 Average 93% 87% 67% 56% 84% 77% 

       
Grand Average 92% 84% 61% 48% 84% 74% 

 

 


